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2014 Referendum

SEGVoteScotRegion2016 Holyrood Constituency Vote2017 GE VoteAgeGenderTotal

NorthMidHighlands
EastWestScotlandCentralSouthand

DEC2C1ABNoYesScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandIslandsSNPLDLABCONSNPLDLABCON55+35-5416-34FemaleMale

30322228520637847113915118419089128498635543139133350512131793273942955934231016Unweighted Total

294223278221470379162194133130100124789529854150178296542172303793353025284881016Weighted Total

16112817714928323693119817865704961179369911017837136146232193191314301615Spending money on
55.0%57.4%63.6%67.3%60.2%62.3%57.1%61.0%60.7%60.0%65.6%56.2%63.2%64.1%59.9%68.1%66.0%61.8%60.2%68.9%62.4%63.7%61.1%57.6%63.1%59.4%61.8%60.5%improving public

transport

526651479593423531272623141880529407584248907551102114216Cutting Air
17.6%29.7%18.3%21.1%20.3%24.5%26.0%17.9%23.1%20.8%25.8%18.9%18.2%18.5%26.9%9.6%19.1%22.3%25.2%14.3%19.2%20.9%23.8%22.3%16.8%19.2%23.3%21.2%Departure Tax

81295026925027412225831141739122228439403557676111373185Don't know
27.4%12.9%18.1%11.6%19.6%13.2%16.9%21.1%16.2%19.2%8.5%24.9%18.5%17.5%13.2%22.2%14.9%16.0%14.6%16.8%18.4%15.4%15.1%20.1%20.1%21.3%14.9%18.2%

294223278221470379162194133130100124789529854150178296542172303793353025284881016SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Transport Poll
Prepared on behalf of the Scottish Green Party

13 Sep 2017
Table 1
Q1. By Normal Weighting
Q1. The Scottish Government is proposing to half the Air Departure Tax that airlines pay. If implemented in full, and assuming airlines pass on the cut
to passengers, the cost for an adult flight in economy class would reduce by no more than £8. Supporters of the proposal say that the move will boost the
economy by increasing the number of flights to and from Scotland. However, opponents of the proposal say that the cut will mean there is less money for the
Scottish government to spend on other transport improvements, and the main beneficiaries of the cut will be the most wealthy travellers and big businesses.
Which of the following would you rather the Scottish Government prioritised?
Base : All Respondents
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2014 Referendum

SEGVoteScotRegion2016 Holyrood Constituency Vote2017 GE VoteAgeGenderTotal

NorthMidHighlands
EastWestScotlandCentralSouthand

DEC2C1ABNoYesScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandIslandsSNPLDLABCONSNPLDLABCON55+35-5416-34FemaleMale

30322228520637847113915118419089128498635543139133350512131793273942955934231016Unweighted Total

294223278221470379162194133130100124789529854150178296542172303793353025284881016Weighted Total

9255784110910938454242283016258015502693186935759794137129266Improving public
31.2%24.7%28.2%18.3%23.3%28.7%23.4%23.3%31.5%32.1%27.9%24.1%20.5%26.5%26.7%28.2%33.5%14.3%31.4%32.4%31.7%15.3%19.8%28.9%31.0%25.9%26.4%26.1%transport, e.g.

buses

113113128105242161838250505256454113726671041292590129207150103244216460Improving existing
38.6%50.6%46.2%47.6%51.6%42.5%51.5%42.4%37.5%38.8%52.2%45.0%58.1%43.1%45.9%49.4%44.4%58.6%43.7%45.9%41.5%56.3%54.7%44.7%34.2%46.3%44.2%45.3%transport

infrastructure e.g.
fixing potholes

223132455556203116141116813437122838524425433434980129Building new
7.3%13.8%11.5%20.3%11.7%14.8%12.6%15.9%12.4%10.5%11.2%13.0%10.1%13.4%14.5%12.6%8.0%15.6%12.7%9.0%11.1%18.5%14.1%9.8%14.2%9.3%16.4%12.7%transport

infrastructure, e.g.
building new roads

28162120323691613136108823512102261711262533463884Reducing air fares
9.5%7.2%7.4%9.0%6.8%9.5%5.5%8.3%10.1%10.3%6.3%7.7%10.3%8.6%7.6%9.8%8.2%5.6%7.6%11.1%8.0%4.8%6.9%7.5%10.9%8.7%7.8%8.3%by cutting the Air

Departure Tax

39819113117112011112131816-9111411712173129522577Don't know
13.4%3.7%6.7%4.8%6.6%4.5%7.0%10.1%8.5%8.3%2.4%10.2%1.1%8.4%5.3%-5.8%5.9%4.6%1.6%7.7%5.1%4.5%9.1%9.7%9.8%5.2%7.6%

294223278221470379162194133130100124789529854150178296542172303793353025284881016SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 2
Q2. By Normal Weighting
Q2. Which of the following do you think would have the greatest positive impact on your life?
Base : All Respondents
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Page I

  
Page Table Title Base Description Base

  4 1 Q1. The Scottish Government is proposing to half the Air 
Departure Tax that airlines pay. If implemented in full, and 
assuming airlines pass on the cut 
to passengers, the cost for an adult flight in economy class would 
reduce by no more than £8. Supporters of the proposal say that 
the move will boost the 
Scottish government to spend on other transport improvements, 
and the main beneficiaries of the cut will be the most wealthy 
travellers and big businesses. 
Which of the following would you rather the Scottish Government 
prioritised?

Base : All Respondents 1016

  5 2 Q2. Which of the following do you think would have the greatest 
positive impact on your life?

Base : All Respondents 1016


